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ATA DA QUARTA SESSÃO SOLENE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO LUÍS GONZAGA DO 

MARANHÃO 

 

Realizada no dia quinze de dezembro de dois mil e vinte e três, às nove horas e trinta minutos, no 

prédio do Palácio Municipal Serapião Ramos, situado na Avenida João Pessoa, nº 33, Centro. Sob a 

presidência do Vereador Luan Rogério Jerônimo da Silva e Mesa Diretora composta pelos 

vereadores: Francisco Eraldo Silva de Oliveira, Vice-Presidente; Eleonilson Nascimento Gomes, 

Primeiro-Secretário, e com os demais vereadores: Lielton Morais de Sousa, Marineide Lisboa dos 

Santos e Wanya Dalce Melo Rodrigues Martins. Sob a proteção de Deus, o Presidente Luan Rogério 

declarou aberta a presente Sessão Solene e informou que esta seria a sessão de encerramento dos 

trabalhos do Poder Legislativo de dois mil e vinte e três, em que, na oportunidade, também 

entregariam títulos de cidadãos gonzaguenses. Adiante, convidou o Padre Sidney para iniciar com 

uma oração. 

O Padre Sidney cumprimentou a todos e agradeceu a Deus por todo o ano que teve, por cada 

avanço e conquista que cada um alcançou ao longo do ano, e a seguir, realizou a oração do Pai 

Nosso. Ato contínuo, a palavra foi franqueada aos vereadores, iniciando pelo Vereador Eraldo, o 

qual cumprimentou a todos e iniciou seu pronunciamento agradecendo a Deus pela oportunidade 

de estar reunido com os colegas para mais uma Sessão Solene. Disse que estava muito alegre e 

honrado por estar participando dessa Sessão Solene, na qual reconheceriam pessoas de grande 

importância no município. Parabenizou o Vereador Eleonilson e a Vereadora Neide por terem 

indicado os amigos que receberiam os títulos de cidadãos gonzaguense. Falou que, para ele, essas 

pessoas já são gonzaguenses, pois convivem com o povo da cidade, dando seu melhor para o 

desenvolvimento do município. Citou o Raimundo, que está na cidade há muitos anos e contribuiu 

muito para São Luís Gonzaga com sua farmácia, bem como o Padre Sidney, que tem demostrado 

dentro da igreja e também tem feito um grande trabalho. Falou sobre o Seu Nani, que também já é 

cidadão gonzaguense por muitos anos, pois construiu família aqui e era mais que merecedor. Disse 

que o André Vinicius também estava desenvolvendo um grande trabalho no município, 

contribuindo na área da saúde. Registrou que a Dona Edna e seu esposo Delci, que chegaram há 

muito tempo no município, têm feito um excelente trabalho na cidade, contribuindo com a saúde 

do povo. Citou a Dra. Suely e parabenizou-a pelo bom trabalho que desenvolveu na cidade. Falou 

que o título de cidadão gonzaguense é de reconhecimento às pessoas que desenvolveram e 

desenvolvem um grande trabalho no município e pediu que Deus abençoasse a todos. 
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O Vereador Eleonilson cumprimentou a todos e citou o nome dos homenageados que receberiam 

o título de cidadão gonzaguense: André Vinícius Gomes Pereira, Antônio Ivaldo Rodrigues, Antônio 

Rafael Nani, Dra. Suely de Oliveira Santos Feitosa, Delci Pereira de Sousa, Edna Lúcia Costa da Silva, 

Flávio Dino de Castro e Costa, Raimundo da Silva Miranda e Padre Johon Sidney Oliveira Morais. 

Registrou que essas pessoas receberiam um título de reconhecimento para aplaudir os bons feitos 

e trabalhos desenvolvidos na cidade. Falou que quem aqui trabalhou vinte ou dez anos atrás, pode 

observar o quanto a cidade era humilde, pequena e precária, mas essas pessoas juntaram seus 

esforços e cada um iniciou fazendo um trabalho considerado “trabalho de formiguinha”, no qual 

cada um fazia sua parte, desenvolvendo sua profissão, e tudo isso resultou em uma cidade melhor. 

Enfatizou que o município ficou mais humano, mais amigo e mais acolhedor, uma cidade que pode 

conhecer um pouco do desenvolvimento social que se elevou em relação à qualidade de vida, uma 

cidade que se preocupou com a saúde das pessoas, o que vem mudando a história e melhorando o 

bem estar. Ressaltou que São Luís Gonzaga se tornou uma cidade que além de idealizada pelos seus 

fundadores, também foi amada por seus filhos gonzaguenses, a qual tem a fama de ter um coração 

de mãe, sempre acolhedor. Reconheceu o trabalho da Dra. Suely quando aqui esteve prestando 

serviço na magistratura de São Luís Gonzaga, registrando que ele foi testemunha do primeiro 

Casamento Comunitário que houve no município. Enfatizou que essa ação nunca tinha acontecido 

em São Luís Gonzaga e a Dra. Suely, através de seu projeto, conseguiu mobilizar o município, e 

hoje, o projeto continua dando oportunidade a centenas de casais que desejam unir-se 

matrimonialmente. Falou que o Fórum tem abraçado a causa e dado oportunidade principalmente 

aos menos favorecidos da cidade, o que é motivo de orgulho. Relembrou que no governo de Seu 

Walter doaram um terreno e a Dra. Suely conseguiu com que o Tribunal de Justiça presenteasse a 

cidade com um belo Fórum, que nos enaltece, pois nem todas as cidades do estado do Maranhão 

tem um fórum àquela altura. Reforçou que o município é merecedor de todos os trabalhos que 

essas pessoas desenvolveram na cidade, especialmente a Dra. Suely, que procurou antes de tudo 

conhecer a cidade, para que pudesse dizer a si mesma que não estava em uma capital, e sim em 

uma cidade pequena de interior que precisava muito de seu trabalho. Falou que ela conduziu 

centenas de processos dentro de seu conhecimento, de sua competência, e isso fez com que a 

justiça fosse desenvolvida em São Luís Gonzaga, pois ela trabalhava de forma humilde, verdadeira e 

imparcial. Agradeceu à Dra. Suely por tudo que fez, pois ela foi e continua sendo merecedora deste 

título, pois permanece presente no coração da cidade que lhe acolheu e lhe abraçou. Falou ainda, 

sobre os trabalhos desenvolvidos pela Dona Edna e seu esposo, os quais chegaram há quinze anos 

na cidade, pois foram anos de construção e bem estar. Referiu-se à dona Edna e seu esposo, 

dizendo que eles são filhos de São Luís Gonzaga, pois desde que chegaram têm abraçado a cidade, 
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empreendendo para o município se desenvolver, bem como gerando empregos no ramo da saúde. 

Registrou que eles vieram investir, sonhar e realizar na cidade, pois ele é testemunha de que eles se 

esforçaram e conseguiram formar seus dois filhos, o que é gratificante, pois os filhos prestam 

serviço também no município, o que enaltece a área da saúde. Agradeceu dona Edna e seu Delci 

por todo carinho, atenção e amor, por terem abraçado os munícipes e pediu que Deus os 

abençoasse. Falou sobre a trajetória do Raimundo, que chegou há vinte e três anos e se tornou um 

amigo seu e o considera seu patrão desde quando adentrou no ramo político, agradecendo pela 

força, atenção, companheirismo e amizade. Reforçou que nada mais justo do que reconhecer o 

trabalho que ele fez para ajudar no desenvolvimento da cidade. Parabenizou também o André 

Vinícius, que é filho de uma filha de São Luís Gonzaga, irmã de Seu Walter e do Vereador 

Manoelzinho. Registrou que ele vem de uma família numerosa, que tem orgulho de ter como filhos 

desta cidade. Falou que o André nasceu em Teresina, mas vem desenvolvendo trabalhos no 

município através da Secretaria de Saúde, atendendo as pessoas com carinho e declarou que era 

um prazer tê-lo como conterrâneo e parceiro de luta, trabalho e desenvolvimento desta cidade. 

Estendeu os parabéns ao seu amigo Nani, que é humano, carinhoso, amigo, atencioso e 

preocupado com as causas sociais do município, o qual está sempre disposto a atender, ouvir e 

ajudar no que estiver a seu alcance. Disse que tinha um pai maravilhoso e sua mãe era a melhor do 

mundo, mas se pudesse ter mais um pai, o escolheria, por conta do que tem para com as pessoas 

daqui. Registrou sua alegria por ofertar esse título de cidadão gonzaguense e falou que espera que 

ele pudesse contribuir com o município por muitos anos e que Deus continue lhe dando força, 

saúde e vida longa, juntamente com sua mulher guerreira, Dona Socorro, que é uma pessoa que 

dispensa comentários por seu carinho, pois é uma mulher de Deus que está sempre orando por 

todos e pela sua querida cidade. Destacou que ela era mãe da Geovana, que também tem 

colaborado com o Centro de Saúde da cidade, e quem conhece seu trabalho, só tem elogios. 

Explicou que quando pediu o título para Flávio Dino ele ainda era governador do Maranhão, e 

avaliando o que ele fez de bom no Maranhão, em sua opinião, ele também deveria receber esse 

título pelo carinho que demostrou pela cidade. Reforçou que esse título se tratava de um 

reconhecimento por tudo que a pessoa ofertou de bom para o município, e registrou que o Flávio 

Dino tem as suas qualidades e defeitos, e questionou quem haveria de dizer que o ser humano tem 

mais defeitos do que qualidades, pois isso nunca será verdade. Ressaltou que o ser humano tem 

mais qualidades do que defeitos e é por essas qualidades que devem reconhecer e estar sempre 

levando ao conhecimento da sociedade, para que seja exemplo social para todos. Falou que 

gostaria que toda a sociedade gonzaguense tomasse conhecimento e tivesse como exemplo cada 

um dos que estavam presentes sendo homenageados como exemplo de bravura, coragem e amor. 
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Falou sobre o Ivaldo Rodrigues, que não se fez presente, mas fez parte da Secretaria da SAF 

(Secretaria de Estado da Agricultura Familiar) em São Luís, que foi uma pessoa que teve um grande 

carinho pela cidade e disse como gostaria de ser filho de São Luís Gonzaga. Relatou que depois de 

conhecer sua história e ver seu desenvolvimento dentro da secretaria, desejou oferecer este título 

a ele, porém, se encontrava com o pé torcido e não tinha como se locomover. Registrou que o 

Flávio Dino agora deu um passo a mais e poderão contar com ele agora como membro do Tribunal 

Superior de Justiça, em Brasília. Relatou que observou sua sabatina e achou emocionante por 

demonstrar por onde ele passou e o que já desenvolveu, enfatizando que ele é uma boa pessoa, 

que tem sonhos e corre atrás. Falou que o objetivo maior desse título surgiu quando ele ainda era 

Governador do Estado, mas teve que se afastar para participar das eleições do senado. Agradeceu 

ao Presidente Luan Rogério pela atenção, respeito, carinho, pelos trabalhos que tem desenvolvido 

na Casa e pelos bons tratos que tem para com seus pares. Agradeceu a pessoa do Prefeito Dr. 

Júnior, pois não era fácil um filho da cidade se tornar prefeito e mostrar trabalho, carinho e assim 

se tornar reconhecido por muitas pessoas. Falou que a política tem dois caminhos, o primeiro, um 

caminho tortuoso no qual a pessoa iria trilhar já sabendo que as práticas não são boas, o outro 

caminho seria o que pode fazer o melhor, ajudar as pessoas, melhorar um pouco o desemprego, 

melhorar o atendimento público na área da saúde, educação, infraestrutura e esporte. Disse que a 

educação do município é algo que os enaltece, pois agora contam com 4 (quatro) ônibus e 2 (duas) 

vans que levam os alunos para fazer faculdade na cidade de Bacabal, o que há muitos anos não 

tinham. Registrou que o pioneiro neste assunto foi o Seu Walter, em sua gestão de dois mil e vinte 

e dois, e depois que ele saiu, o projeto se acabou, mas hoje, quem resgatou este desejo dos jovens 

foi o Prefeito Dr. Júnior. Disse que se forem atrás das críticas, dos apontamentos de dedos e dos 

insultos, podem acabar desistindo fácil, porém, devem entender que o que deve lhes atingir de 

verdade são as coisas boas, a energia positiva, as pessoas humildes que precisam de saúde e agora 

podem contar com a saúde, os que moram em povoados praticamente sem acessibilidade que hoje 

já tem. Disse que não poderia deixar de reconhecer os avanços que a cidade teve graças ao 

trabalho do seu amigo Dr. Júnior, que tem dormido pouco, mas sonhado muito e amado cada vez 

mais essa cidade. Registrou a presença dos vereadores: Luan Rogério, Mano, Neide e Wanya, e 

falou que os demais não vieram, não sabia o motivo, porém, Sessão Solene não precisaria de 

quórum. Justificou a ausência do Vereador Dico Salazar por conta de uma cirurgia que fez 

recentemente, mas os demais vereadores gostaria que pudessem ter vido para participar deste 

momento. Agradeceu a todos e pediu que Deus os abençoasse hoje e sempre. 

A Vereadora Neide cumprimentou a todos e falou que esse era um momento único, registrando 

que ao chegar à Casa, se sentiu muito acolhida por todos os amigos. Falou sobre o ano de dois mil e 
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vinte e três como parlamentar, que em sua opinião, não foi muito fácil, mas esteve atenta a todo o 

momento tentado desenvolver seu papel como vereadora, e disse que às vezes, as pessoas 

confundem o papel do vereador. Falou que todos os vereadores, principalmente os da base, 

estiveram presentes nas comunidades detectando os problemas, trazendo requerimentos, 

tentando amenizar a situação de cada um. Registrou que algumas demandas foram atendidas, 

outras ainda estão em andamento e reforçou que às vezes as pessoas apontam o dedo antes de 

saber como realmente funciona cada situação. Deu boas-vindas aos homenageados, dizendo que se 

estão nesta Casa hoje, é porque são muito queridos, pois hoje há nove homenageados, dentre eles 

o Padre Sidney. Enfatizou que estava muito feliz por conceder o título de cidadão gonzaguense ao 

Padre Sidney, e relatou que chegou a ser questionada que ele estava há pouco tempo na cidade, 

mas parecia que ele já morava há muito tempo aqui, por isso, nada mais justo do que conceder 

este título a ele. Disse que espera que no próximo ano possam estar convidando mais pessoas para 

homenagear, pois São Luís Gonzaga é uma cidade muito amada, na qual as pessoas chegam e se 

apaixonam. Agradeceu a todos pela presença e desejou um feliz natal para todos e um próspero 

ano novo.  

O Vereador Mano cumprimentou a todos, agradeceu a Deus pela oportunidade de estar presente 

na sessão, por ser um dia especial e por estarem homenageando pessoas especiais, com o título de 

cidadão gonzaguense, que deixaram seus legados e suas contribuições. Continuou dizendo que 

muitos dos que receberam o título estão na cidade há muito tempo, outros são recém-chegados, 

como é o caso do Padre Sidney, que já tem o carinho de grande parte da população. Relatou que 

assim como a Vereadora Neide falou, foi um ano de muito trabalho, que como representantes do 

povo, fizeram seus trabalhos da melhor maneira possível, com alguns reconhecimentos e outros 

não, assim, como muitas obras foram executadas e outras precisam ser feitas, mas assim as coisas 

vão andando. Disse que tem certeza que o Vereador Eleonilson fez boas escolhas, que deixou claro 

através de sua fala a importância de cada um dos homenageados, para com o município. Falou que 

tinha uma pequena lembrança da Dra. Suely, dois mil e três, quando ocorreu a primeira eleição do 

Conselho Tutelar com urna eletrônica. Continuou dizendo que como todos sabem, ele fala pouco, 

mas no momento que saiu o resultado do Conselho Tutelar, foi cumprimentado pela Dra. Suely, a 

qual o chamou de “caladinho”, pelo fato de ele ter ganhado em segundo lugar no Conselho Tutelar, 

com 1208 (mil duzentos e oito) votos e que em um debate sobre o Conselho Tutelar, 

recentemente, citou essa fase que vai ficar marcada até o final de sua vida. Finalizou agradecendo a 

todos.  
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A Vereadora Wanya cumprimentou a todos e, em especial, a todos os convidados que se faziam 

presentes na Sessão Solene, a qual era a última sessão do ano de dois mil e vinte e três. Falou que 

infelizmente nem todos os vereadores puderam estar presentes, alegou ser uma pena, mas que 

cada um tinha sua justificativa. Agradeceu aos seus colegas vereadores por todas as suas 

proposições apresentadas, por todos os requerimentos, que sabe da luta, da dificuldade de cada 

um e de todos os municípios, logo, São Luís Gonzaga não seria diferente. Falou que sempre estão 

na Casa, na Tribuna, e como vereadores, são a voz do povo, porque assim foram eleitos, estão 

sempre apresentando as demandas. Relatou que no ano de dois mil e vinte e quatro, muita coisa 

boa irá vir, a Casa sempre estará à disposição do povo e ela sempre estará presente nas 

comunidades, lutando pelo direito e espaço de cada um. Comunicou que em relação aos 

homenageados, é uma alegria muito grande, a mesma alegou saber disso, pois em dois mil e 

dezessete, teve a honra de receber o título de cidadã gonzaguense. Falou que é uma honra muito 

grande estar recebendo esse título, é o reconhecimento pelo trabalho e serviço prestado, pelo 

amor e pelo carinho. Disse que foi seu marido que lhe deu o título, que na época, ele era presidente 

da Câmara, logo, alegou não ser diferente, que além de ter se casado com um filho da terra 

gonzaguense, casou na igreja católica, no qual afirmou ter sido um casamento muito lindo e um dos 

organizadores foi a sua tia Socorro Raposo, assim, relatou ter muito orgulho por ter casado em São 

Luís Gonzaga. Parabenizou cada um que recebeu o título de cidadão gonzaguense, e a Casa com 

toda certeza tem o prazer e a honra de conceder o título a cada um dos homenageados. Falou que 

é prova viva de que o Dr. André, muitas vezes, levou várias demandas para atender os pacientes 

com todo carinho, com atendimento de excelência, dias de segunda-feira e terça-feira, está sempre 

presente para realizar os atendimentos. Disse que Seu Nani é o coração da Prefeitura, como 

Secretário de Administração, Planejamento, Finanças, Orçamentos e Gestão. Relatou que fica muito 

feliz e parabenizou novamente todos os homenageados. Agradeceu a presença do Prefeito Dr. 

Junior, que vem trabalhando e lutando pelo povo no dia a dia e agradeceu também por todos os 

requerimentos apresentados e juntos, apesar de serem poderes independentes, mas que todos os 

vereadores fizeram seu papel. Continuou dizendo que independe de partidarismo, precisam fazer 

as visitas devidas nas comunidades, nas secretarias e visitar o gabinete do prefeito. Agradeceu 

novamente ao Prefeito e falou que juntos irão construir uma nova história. Agradeceu ao povo de 

São Luís Gonzaga, desejou um feliz natal e um feliz ano novo a todas as famílias gonzaguenses. 

Finalizou recitando sua frase dizendo que em dois mil e vinte e quatro, vai dar certo. 

O Vereador Luan Rogério cumprimentou a todos dizendo que é com muita honra e muito carinho 

que estão na Sessão Solene de encerramento do período legislativo, do segundo semestre de dois 

mil e vinte e três, no qual tiveram a oportunidade de estar entregando o título de cidadão 
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gonzaguense. Falou que o ano de dois mil e vinte e três foi um ano desafiador, como os outros anos 

também foram, mas foi mais um ano em que puderam dar uma parcela de contribuição. Relatou 

que iniciaram o ano com a posse da Mesa Diretora, em que seus colegas vereadores o 

reconduziram para ser Presidente para o biênio de dois mil e vinte e três e dois mil e vinte e quatro, 

com a missão de fazer ainda melhor do que nos anos passados, com o objetivo de preservar a 

harmonia entre os vereadores, a harmonia entre os poderes na cidade e de modo especial, a 

harmonia entre a Câmara Municipal e a Prefeitura, que são órgãos fundamentais para o 

desenvolvimento da cidade. Falou que os trabalhos na Casa, ao longo do ano, são em parceria com 

cada vereador, dando as devidas contribuições, trazendo para a tribuna, trazendo para o 

conhecimento de todos, e por muitas vezes, levando ao conhecimento da gestão as demandas da 

comunidade gonzaguense, papel este que está sendo desenvolvido com muito carinho e muito zelo 

por ele. Continuou dizendo que quer que as pessoas se sintam representadas, pois sabe o quanto é 

desafiador e difícil conversar sobre política, em especial, com relação aos vereadores, injustamente 

condenados e criticados, quando acontece alguma situação que não são de suas competências 

legislativas, logo, precisam ter o carinho e o cuidado de efetivamente cumprirem seus papeis. 

Parabenizou, de modo especial, os vereadores da base, que compõem a gestão “construindo uma 

nova história”, que é um trabalho que eles vêm desempenhando ao longo dos três anos na 

legislatura atual, mas que o Prefeito vem ao longo de praticamente sete anos colocando toda a 

força e a coragem e, acima de tudo, o sonho de ser prefeito de todos os gonzaguense. Deixou 

destacado o avanço que a educação tem tido nos últimos anos, sabe que a educação é algo que 

plantam para poder colher a longo prazo, mas Dr. Júnior implantou seu estilo de gestão na 

educação, assim, destaca a educação porque o Prefeito, em pouco tempo, demonstrou toda a sua 

habilidade e sua capacidade, primeiramente, em escolher uma equipe competente, que tem 

carinho e boa vontade, que querem fazer as coisas acontecerem na cidade. Continuou dizendo que 

as crianças receberam diversos prêmios, logo, isso é muito importante para que destaquem todo o 

empenho da equipe da educação e todo o suporte dado a eles, para que colham resultados 

maravilhosos na educação, com várias premiações nas escolas do município, com várias 

participações, tanto fora do município, como fora do estado, coisa tal que nunca havia acontecido 

no município e parabeniza a todos que trabalham pela educação da cidade. Disse ainda, que eles, 

enquanto vereadores têm dado suas contribuições, tem transmitido tranquilidade para que o 

Prefeito com sua equipe de secretários trabalhem para melhorar o município. Relatou que neste 

ano, foram marcados por uma enchente que prejudicou e trouxe muito prejuízo para centenas de 

famílias na cidade, com isso, ajudaram muitas famílias, pondo a mão na massa, trabalhando com o 

deslocamento das famílias, levando cestas básicas e acima de tudo, levando solidariedade, algo que 
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jamais tinham visto na história de São Luís Gonzaga. Enfatizou que durante o período de 

alagamento, pôde ver o Prefeito de perto carregando coisas, e como líder, trouxe uma grande 

sensibilidade, que é uma das características do gestor. Falou que precisam reconhecer o quanto é 

importante escolher bons representantes e, acima de tudo, representantes que tenham 

sensibilidade, pessoas que conheçam a realidade do município e que dedicam suas vidas. 

Parabenizou e relatou que o Prefeito Dr. Júnior dedicou sua vida ao município, assim como seu 

irmão, Danilo. Externou sua gratidão ao gestor, dizendo que estarão unidos para que dois mil e 

vinte e quatro seja um ano muito melhor e que construam juntos, consensos e melhorias para o 

município. Alegou que sabem que não estão presentes para serem os salvadores da pátria, como o 

Vereador Eleonilson disse que reconhece que precisam avançar muito e que, mesmo com a boa 

vontade de acertar, ainda erram, mas que o importante de tudo é o aprendizado que fica, para que 

possam acertar cada vez mais e errar menos. Falou para o povo da cidade que estarão na linha de 

frente para tentar resolver os principais problemas da cidade, tanto na parte da infraestrutura e das 

estradas, que sabe que é um desafio muito grande, afinal, sabe que o município tem uma área 

territorial bem extensa, tendo mais de 400 km (quatrocentos quilômetros) de estradas vicinais, 

sabe que os recursos são limitados, mas que o Prefeito não mede esforços para trabalhar e sabe 

que essa gestão foi a que mais construiu estradas na cidade. Disse que sabe também do grande 

desafio que é levar água para as torneiras das famílias gonzaguenses, em especial, às ruas do 

centro, mas sabe que com a união de todos irão conseguir resolver esses problemas que estão 

afligindo a população gonzaguense. Falou que irão continuar plantando boas sementes, ajudando o 

prefeito, ajudando os secretários, para que possam trabalhar olhando não somente quem votou a 

favor do lado da base, ou quem deixou de votar, mas olhando a cada cidadão gonzaguense, 

olhando a quem mais precisa, fazendo com que a gestão possa chegar aos quatro cantos da cidade. 

Relatou que tem certeza que o sonho do prefeito, dos secretários e também dos vereadores é fazer 

com que os requerimentos possam ser executados de maneira integral e que irão atender o grande 

sonho da população. Comunicou que os títulos de cidadãos gonzaguenses representam um 

reconhecimento simbólico pela contribuição e serviço prestado, e acima de tudo, o carinho pelo 

qual cada um deles ajudou, cuidou e trabalhou pelos filhos da cidade. Externou sua gratidão a cada 

um dos homenageados e agradeceu a todos. Disse que foi com muita honra que receberam os 

convidados homenageados, que são pessoas importantes que foram e continuam sendo 

importantes para a história de São Luís Gonzaga. Agradeceu a cada um que se fez presente, pois 

alegou não ser fácil trazer o povo, ainda mais quando se trata de autoridades. Relatou que 

novamente iria tocar em um assunto sensível, que era a ausência de seus colegas vereadores da 

oposição, que não se fizeram presentes na sessão, mas que justificaram suas ausências. Destacou a 
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ausência dos secretariados, pois era de importância que muitos pudessem estar presentes para que 

também externassem alegria e prestígio aos homenageados. Falou que estava muito feliz em poder 

outorgar, junto com os colegas vereadores o título e espera que todos guardem o momento 

presente e o título em seus corações. Finalizou pedindo que Deus abençoasse a todos e disse que o 

melhor está por vir.  

O Prefeito Dr. Júnior cumprimentou a todos e iniciou parabenizando a todos os homenageados que 

estavam recebendo o título de cidadão gonzaguense, que é uma das maiores honrarias da cidade. 

Falou que todos que estavam recebendo os títulos são pessoas conhecidas, que vieram para somar 

e engrandecer o município. Disse que o Raimundo tem mais de vinte anos dentro de São Luís 

Gonzaga, que já é um gonzaguense, pois não vai mais a São Mateus. Falou que Seu Del veio à 

cidade passear, mas acabou ficando, igual seu pai, que ficou para vida toda, assim também como 

seu tio Nani e seu primo André, que estavam também engrandecendo a lista das pessoas que 

criaram raízes no município. Relatou que tem origens em São Luís Gonzaga, que, salvo engano, 

desde mil novecentos e setenta e nove, convivendo com seu Nani, que já era um gonzaguense 

antes mesmo de receber o título de cidadão gonzaguense. Agradeceu a todos os vereadores, tanto 

aos que defendem a gestão, como aos que são contra a gestão. Detalhou que agradece aos 

vereadores que são a favor de sua gestão, pela sustentação que dão, por mostrar o pouco que a 

gestão dele vem fazendo e agradece aos que são contra, por ser contra e fazê-lo cada vez mais 

trabalhar com o pouco que tem, para fazer muito mais do que os outros que passaram fizeram por 

São Luís Gonzaga. Comunicou que tem certeza que as pessoas se surpreenderam com as melhorias 

do município. Disse que nunca pensou em fazer praças no município, e sua esposa sempre o 

cobrava para que reformasse as praças, mas que enquanto tiverem problemas maiores, enquanto 

as pessoas não tiverem seus direitos mínimos reconhecidos, pelo menos de serem atendidas dentro 

da cidade, quando tiverem problemas de saúde, de educação e assistência, as praças irão ficar em 

segundo plano. Continuou dizendo que nunca foi prefeito de praças, que fez poucas no município e 

acha que a cidade tem problemas muito maiores, como as estradas, a saúde e o acesso das pessoas 

aos serviços públicos, logo, é isso que a gestão dele tem feito e procurado fazer. Relatou que como 

o Presidente Luan falou, depois de sete anos de trabalho duro, tem colhido prêmios de 

reconhecimento, que recentemente, três crianças de São Luís Gonzaga, com três professores, 

foram participar no Rio de Janeiro de um evento de lançamento de foguetes, e ele tem certeza que 

são memórias que as pessoas que participaram nunca esquecerão, como também as crianças que 

ganharam medalhas e menções na Olimpíada Brasileira de Matemática das escolas públicas. 

Continuou dizendo que uma escola do Bairro Novo, Eliza Monteiro, que ganhou a Olimpíada Cactus 

de Matemática, que uma das escolas mais humildes da zona urbana, sendo a única escola que 



 

ESTADO DO MARANHÃO 

PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL 

Palácio Legislativo “Serapião Ramos”  

Avenida João Pessoa, n.º 33, Centro  

CNPJ n.º 23.697.857/0001-08 

 

estava concorrendo com toda a regional de Bacabal, ganhou a premiação de R$40.000,00 (quarenta 

mil reais), escola que é administrada por uma mulher que era zeladora da escola, se formou em 

pedagogia e souberam olhar e reconhecer que quem conhecia melhor a escola era ela. Parabenizou 

as crianças e não a si mesmo, porque o que faz é de sua obrigação como prefeito, como filho de São 

Luís Gonzaga, que nunca saiu e nem vai sair do município. Disse que quem anda no município sabe 

que teve avanços, podem até negar e quererem se enganar, mas aos olhos de Deus nada se 

esconde. Falou que do outro lado do rio estão reconstruindo todas as estradas possíveis dentro dos 

orçamentos e dentro das emendas que conseguem com os políticos, que representam a níveis de 

estado e a nível de governo federal. Comunicou que estão construindo as bueiras que ligam o 

Povoado Cancelar até o Povoado Massaranduba, que já fizeram duas, estão terminado de fazer 

duas e daqui para a próxima semana, irão fazer mais quatro, e quando chegar o verão, irão entregá-

las a toda a comunidade para que possam trafegar no inverno e no verão. Enfatizou que acorda 

todos os dias em São Luís Gonzaga, procura pedir forças a Deus para saber como vai fazer para 

pagar os salários e que há planejamento, mas muitos políticos adversários dizem que a gestão dele 

não tem planejamento. Disse que é muito fácil criticar o presente, mas que não tem coragem de 

reconhecer o que tem sido feito e o justo para as pessoas que mais precisam. Falou que na última 

gestão de dois mil e treze a dois mil e dezesseis, na gestão do ex-prefeito Emanoel Carvalho, foram 

registrados 500 (quinhentos) atendimentos odontológicos no município, já em sua gestão, antes 

mesmo de terminar o semestre, foram 6 (seis) mil atendimentos, no ano presente estão batendo o 

recorde, com mais de 8 (oito) mil somente em atendimento odontológico, logo, quem diz que não 

melhorou, talvez não precise de serviço público de qualidade ou vão aos postos de saúde às 

escondidas, atrás de remédios na farmácia básica e talvez seja essa a maior hipocrisia de São Luís 

Gonzaga, de pessoas que o criticam, o esculhambam, atingem sua honra e sua vida pessoal, a qual 

não é da conta de ninguém. Continuou dizendo que não está presente para ser reconhecido, que 

não está nem aí, pois quem quiser reconhecer que reconheça, mas que diz a todos os vereadores, e 

agradece a eles todos os dias, para dá-los suporte para fazer uma boa gestão. Agradeceu a todos os 

seus secretários, que dá liberdade, mas que cobra às vezes com dureza para que as coisas 

aconteçam, porque sabe que trabalhar com mínima condição de recurso é difícil, mas que 

melhoraram em todas as áreas da gestão. Ressaltou que a guarda municipal não é responsável por 

fazer policiamento ostensivo e nem de fazer vigília noturna, pois isso é de responsabilidade do 

estado, da Polícia Militar, mas a cidade é monitorada por câmeras e os guardas visitam os prédios 

públicos. Falou que tem sonhos, e um deles é entregar a cidade, ano que vem no dia trinta e um de 

dezembro, meia-noite, ao próximo prefeito e espera que seja um filho gonzaguense, naturalizado 

ou natural de São Luís Gonzaga. Disse que estava muito angustiado, com isso fez uma visita ao 



 

ESTADO DO MARANHÃO 

PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL 

Palácio Legislativo “Serapião Ramos”  

Avenida João Pessoa, n.º 33, Centro  

CNPJ n.º 23.697.857/0001-08 

 

Padre Sidney, na Paróquia, fez um convite a ele para ser seu candidato, mas o Padre o respondeu 

“desarreda, Satanás”, em forma de brincadeira. Relatou que somente uma pessoa conquistou a 

população gonzaguense em tão pouco tempo, que foi o Frei Nicolau, há muito tempo, mas hoje, o 

Padre Sidney conquistou todos os gonzaguenses, com trabalho, dedicação, honestidade e cuidado, 

mostrando como se cuida das pessoas. Enfatizou que na próxima eleição não poderá se candidatar, 

depois de trinta anos na política, e pretende não se candidatar nunca mais, decisão que tomou 

junto com sua família. Alegou ser importante eleger uma pessoa que mora em São Luís Gonzaga, 

pois irão saber onde mora e onde encontrar o prefeito, para resolver qualquer problema e ter seus 

direitos respeitados. Mencionou que prestou atenção no discurso do Vereador Eleonilson, quando 

falou que são mais de 300 (trezentos) adolescentes fazendo faculdade em Bacabal, transportados 

pelo transporte público da cidade. Continuou dizendo que fez isso mesmo sem ter condições, 

apertando de todas as maneiras para que esses adolescentes pudessem ter essa oportunidade, pois 

muitos ficaram para trás, desistiram da faculdade porque os pais não tinham condições de mantê-

los, logo, a única maneira de administração pública, de qualquer lugar, o que pode fazer é investir 

para melhorar a educação, fazendo com que todos tenham acesso. Disse que nunca mais a 

população de São Luís Gonzaga irá aceitar menos do que puderam oferecer na gestão dele, mesmo 

sendo pouco, durante os sete anos de mandato. Desejou a todos um feliz natal e um próspero ano 

novo. Parabenizou a todos que receberam o título de cidadão gonzaguense, alegou ser uma 

honraria receber esse título, pois ele é gonzaguense, sente muito orgulho por isso e acha que foi a 

pessoa que mais lutou para ser prefeito na cidade, que honrou durante os sete anos de mandato 

para que pudesse plantar na cidade a semente do desenvolvimento e a melhoria social das pessoas. 

Agradeceu a todos. 

O Vereador Luan Rogério agradeceu a fala das autoridades presentes. Falou que iriam iniciar as 

entregas dos títulos de cidadãos gonzaguenses. Disse que ia passar a fala para o Vereador 

Eleonilson, autor do projeto. Citou o nome do André Vinícius Gomes Pereira, para receber o título 

de cidadão gonzaguense e, em seguida, concedeu a fala ao homenageado. 

O Odontólogo André Vinicius iniciou agradecendo pelo título de cidadão gonzaguense, uma vez 

que já se sentia cidadão gonzaguense de coração, mas que agora, é de direito. Agradeceu pelo 

reconhecimento do seu trabalho e que houve muitos avanços na área da odontologia durante os 

últimos sete anos, com vários aparelhos oferecidos. Disse que sempre contaram com o apoio do 

Prefeito e do Secretário de Finanças. Agradeceu também pelo apoio de todos e disse que todo o 

investimento que foi feito pela odontologia, desde o começo do mandato, hoje, culminou com o 

reconhecimento do Ministério da Saúde, de uma série histórica com mais de 8.000 (oito mil) 
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atendimentos somente no ano de dois mil e vinte e três, e isso, com o auxílio de todos que 

trabalham com saúde bucal. Agradeceu mais uma vez, em especial, ao Vereador Eleonilson, autor 

do projeto, a todos presentes, amigos e familiares. Desejou um feliz natal a todos e um próspero 

ano novo. Parabenizou a todos que receberam o título de cidadão gonzaguense. 

O Secretário de Finanças Municipal, Antônio Rafael Nani, começou seu discurso cumprimentando 

a todos. Agradeceu a Deus por tudo que ele está proporcionando em sua vida e agradeceu aos 

vereadores por lhe conceder o título de cidadão gonzaguense. Saudou e agradeceu a presença do 

Prefeito Municipal; Saudou o Presidente da Câmara Municipal, Vereador Luan Rogério, por 

conduzir de maneira eficiente e brilhante os trabalhos legislativos; Prestou homenagens ao ex-

presidente da Câmara de Vereadores de São Luís Gonzaga, Danilo Raposo Martins; Cumprimentou 

o Vice-Presidente da Câmara, Vereador Eraldo; Saudou e agradeceu ao Vereador Eleonilson por ser 

o autor do decreto que o concede o título de cidadão gonzaguense; Saudou a Vereadora Wanya por 

representar o governo municipal com galhardia; Agradeceu a todos os vereadores da Câmara, 

inclusive aos vereadores de oposição, por votarem para que esse título fosse concedido a ele. 

Agradeceu ao prefeito municipal, Doutor Junior, por lhe ter confiado o cargo de Secretário de 

Administração, Finanças, Planejamento e Gestão em dezembro de dois mil e dezesseis, cargo em 

que ele permanece até o presente período. Agradeceu a todos os secretários de governo do 

município, pois todos são responsáveis pela gestão do município. Agradeceu a todos os servidores 

da Prefeitura Municipal, especialmente à Secretaria de Administração, Finanças, Planejamento e 

Gestão Municipal que é responsável pelas atividades. Agradeceu também ao povo de São Luís 

Gonzaga. Salientou que nos sete anos da gestão de Doutor Júnior, todas as secretarias cumpriram 

seus deveres pagando oitenta e quatro meses de proventos trabalhados para os servidores e para 

os prestadores de serviços do município. Agradeceu a sua esposa, Maria do Perpétuo Socorro Nani, 

que o acompanha a quarenta e quatro anos com muita paciência e amor; Agradeceu a sua filha 

Giovana, juntamente com Socorro Martins, que colocam seus conhecimentos profissionais a serviço 

do município; Agradeceu ao seu genro André, que também presta serviço ao município. Pediu 

desculpas, caso tenha se esquecido de alguém. Falou que nada acontece na vida de uma pessoa por 

acaso, que todas as pessoas que estão recebendo este título estão recebendo porque em algum 

momento fez algo para ter reconhecimento. Falou que em mil novecentos e setenta e oito, morava 

em Maringá, no estado do Paraná, e resolveu morar em Porto Velho, no estado de Rondônia, e em 

mil novecentos e setenta e nove, sua esposa saiu da cidade de São Luís e foi também morar em 

Porto Velho. Falou que eles se conheceram e se casaram em mil novecentos e oitenta, na Capela do 

Perpétuo Socorro, às margens do Rio Madeira. Falou que mil novecentos e oitenta e um, ele veio 

pela primeira vez ao Maranhão para buscar sua filha, Giovana, que tinha nascido em São Luís. Falou 
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que em dois mil e oito, sua filha casou-se com o seu genro. Falou que em dezembro de dois mil e 

dezesseis, o prefeito Dr. Júnior o convidou para assumir uma secretaria no município. Ressaltou que 

a partir de janeiro de dois mil e dezessete, ele assumiu o cargo e veio morar na cidade, dizendo que 

está muito feliz e honrado por estar recebendo esse título. Falou que na vida há um plano de Deus 

para cada um, pois com Deus é difícil, mas sem Deus é impossível. Agradeceu pelo título e finalizou 

sua fala. 

A Doutora Sueli de Oliveira dos Santos Feitosa começou sua fala cumprimentando a todos e pediu 

desculpas pelo seu atraso. Saudou à Mesa Diretora da Câmara Municipal; Saudou o Prefeito 

Municipal, Doutor Júnior; Saudou a todos os vereadores presentes, as autoridades civis, religiosas e 

as pessoas que estavam sendo homenageadas. Cumprimentou aos servidores do Fórum e ao 

Desembargador Raimundo Everton, à Marta e ao Francisco Castelo. Saudou aos servidores da 

Câmara e sua família. Falou que esse momento é de grande gratidão e agradecimento pelo 

reconhecimento do seu trabalho. Agradeceu a Deus por ter permitido que ela vivesse tudo que já 

viveu, pelos seus amigos e por todas as pessoas que fazem parte de sua vida. Falou que o exercício 

da judicatura é um exercício árduo, principalmente por ter que ficar longe de sua família, no 

entanto, foi muito bem acolhida pela hospitalidade do povo gonzaguense. Falou que a magistratura 

é muito gratificante e foi, por ela, exercida com muito carinho, com muito cuidado e respeito, de 

forma a garantir os direitos mais elementares do cidadão. Falou que assim, ela exerce os vinte e 

cinco anos de magistratura, e que seu coração sempre se encheu de alegria por ela ver as ações 

dando certo, seja das mais simples às mais complexas. Falou que ela escolheu vir trabalhar em São 

Luís Gonzaga e afirmou que trabalhou com muita responsabilidade e afinco, sempre procurando 

resolver as demandas que foram postas sob sua responsabilidade. Falou que em São Luís Gonzaga, 

não foi sua primeira comarca, no entanto, foi no município que ela realizou seu primeiro júri. Falou 

que alguns desses júris foram realizados na própria Câmara, pois o tribunal nessa época ainda não 

tinha um lugar para realizá-los. Falou que o deslocamento dos cartórios civis e eleitorais foi feito 

aos mais distantes povoados do município, permitindo a aproximação do Poder Judiciário com o 

cidadão. Relatou que teve muitos aprendizados nas visitas aos povoados do município. Falou que 

relembrou esses fatos olhando fotos da época e que sentiu saudade de pessoas que não estão mais 

trabalhando, como Dona Jacira Fortes e Walber Massi, que estiveram, durante esse período, 

próximos a ela. Falou que essa situação lhe faz refletir sobre o avanço de uma justiça fechada ao 

seu destinatário. Falou que atualmente muitos gozam de uma justiça de proximidade, e que para 

isso, a justiça tem se modernizado com a informatização processual e nas agilidades das decisões. 

Falou que atualmente tem até postos de atendimento da justiça em lugares que são mais distantes 

das cidades. Falou que quando trabalhava em São Luís Gonzaga, ela se tornou mãe, sendo hoje sua 



 

ESTADO DO MARANHÃO 

PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL 

Palácio Legislativo “Serapião Ramos”  

Avenida João Pessoa, n.º 33, Centro  

CNPJ n.º 23.697.857/0001-08 

 

filha acadêmica do curso de medicina. Falou que assim que deixou a cidade, descobriu que estava 

grávida de sua segunda filha, que é acadêmica de direito. Falou que quando esteve morando aqui, 

recebeu apoio da Prefeitura Municipal, Câmara Municipal, Ministério Público e de outras 

instituições da cidade em prol do trabalho jurídico. Destacou as novas instalações do Fórum, do 

salão do júri e dos alojamentos para os magistrados. Falou que esse marco só foi possível por meio 

de um trabalho conjunto do Poder Executivo e do Poder Legislativo. Ressaltou que o terreno para a 

construção foi doado pelo Poder Executivo e a lei de aprovação da adoção do terreno foi aprovada 

pelo Poder Legislativo. Expôs que foram implantadas sessões eleitorais nas zonas rurais do 

município, ocasionando assim a possibilidade de o eleitor votar em um local próximo ao seu lugar 

de morada. Falou que atualmente o município já disponibiliza o título on-line para os eleitores. 

Ressaltou as campanhas de sub-registro. Falou que atualmente, o município tem a possibilidade de 

deslocar o cartório de registro civil, juntamente com o TER (Tribunal Regional Eleitoral) para 

povoados, fazendo com que a população tivesse acesso aos primeiros documentos e ao título de 

eleitor. Falou que foi feita a primeira eleição para o conselho tutelar do município. Ressaltou que 

todas essas ações feitas na época em que trabalhou no município impactaram para o crescimento 

do município e para o seu crescimento profissional. Falou que em São Luís Gonzaga ela pôde 

crescer profissionalmente e fazer parte da construção de uma sociedade justa e solidária. Ressaltou 

que esse é o papel de um magistrado. Agradeceu ao Vereador Eleonilson pela proposição para lhe 

conceder esse honroso título. Agradeceu a todos os vereadores que acolheram essa proposição e 

votaram a favor desse honroso título. Ressaltou o papel importante do prefeito e dos vereadores 

enquanto agentes reformadores e construtores de uma sociedade cada dia melhor, mais justa e 

igualitária. Desejou que a vontade de transformação esteja no coração de todos que são 

responsáveis pela transformação da sociedade. Agradeceu aos servidores do Fórum e ao 

desembargador, Raimundo Everton de Paiva. Falou que considera as pessoas de São Luís Gonzaga 

como uma segunda família, e parabenizou todos que estiveram recebendo o título de cidadão 

gonzaguense. Falou que é uma honra para ela e para sua família é uma honra receber esse título. 

Falou que voltará para São Luís com o coração transbordando de gratidão, carinho e respeito pela 

cidade de São Luís Gonzaga do Maranhão. Desejou a todos um feliz natal e um feliz ano novo, 

encerrando sua fala agradecendo a todos. 

Delci Pereira e Edna Lúcia foram chamados para receber o título de cidadãos gonzaguenses. A 

senhora Edna Lúcia começou seu discurso agradecendo a Deus pelo momento especial. Agradeceu 

a todos os gonzaguenses pelo carinho. Falou que se sente honrada por estar recebendo o título de 

cidadã gonzaguense, e agradeceu ao Vereador Eleonilson por sua proposição. Encerrou 

agradecendo a todos os vereadores, em especial, à Vereadora Wanya.  
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O senhor Delci Pereira falou que se sente muito feliz por estar recebendo o título de cidadão 

gonzaguense. Falou que se sente gonzaguense, e agradeceu a todos os vereadores presentes. 

 O senhor Raimundo da Silva Miranda começou seu discurso agradecendo ao Vereador Eleonilson 

e a todos os vereadores. Falou que está muito feliz pelo título, e encerrou agradecendo a todos. 

O Padre John Sidney Oliveira Morais começou seu discurso saudando a todos da Mesa Diretora e 

todos os vereadores presentes. Falou que pensou que estava sendo convidado para uma indicação 

para o título, e que ficou supresso ao chegar à Câmara e descobrir que estava sendo prestigiado 

com o título. Falou que é o caçula do grupo de prestigiados, pois só está apenas a um ano e meio 

no município. Relembrou a fala de uma senhora que falou para ele, no dia em que ele tomou posse 

na paróquia, que queria que ele escutasse e estivesse com todos eles e que o resto Deus o 

conduziria. Falou que desde então tem tentado desempenhar e cumprir sua missão frente ao povo 

gonzaguense. Ressaltou que sua estadia em São Luís Gonzaga tem sido uma experiência muito rica 

e valiosa. Falou que se sente acolhido, não apenas pelos católicos, mas também por toda a 

população gonzaguense. Saudou ao prefeito e falou que no fundo sabe que ele gostaria de usar 

uma batina. Falou que o serviço prestado por ele é uma resposta ao carinho que ele recebe de toda 

a população gonzaguense. Encerrou agradecendo a todos. 

O Vereador Eleonilson registrou que esse momento foi de muita alegria, pois sentiu no olhar de 

cada um dos homenageados o amor e carinho por receberem estes títulos. Disse que a partir de 

hoje não seriam só amigos, mas também irmãos gonzaguenses. Agradeceu a Deus e pediu que 

derramasse bênçãos sobre cada um, sobre a cidade, ao Prefeito e à Câmara de Vereadores. 

Parabenizou todos os homenageados, em especial, a Dra. Suely, pois ela fez muito sucesso não só 

em profissão, mas também em sua família. Parabenizou e agradeceu ao seu amigo Dr. Raimundo 

Neto e brincou dizendo que não o conhece ainda, se refere a ele como “Raimundo Malvadeza”, 

mas ele é uma pessoa de coração bom e um bom amigo, e pediu que continuasse contribuindo 

para o desenvolvimento da cidade. Agradeceu aos funcionários da Casa pelo empenho e 

acolhimento, e também ao Presidente Luan, que tem se esforçado a cada dia para fazer o melhor, 

atender melhor, melhorar o ambiente do povo, bem como o atendimento da Câmara. Disse que os 

vereadores acertaram quando elegeram Luan para conduzir novamente o processo de gestão desta 

Casa Legislativa, e falou sobre a necessidade de reconhecerem os bons feitos das pessoas. Encerrou 

sua fala dizendo que há muitos dias não via a Dra. Alexandrina e registrou a presença dela na Casa, 

referindo-se a ela como uma mulher de fibra, coragem e que já teve o privilégio de passar pela Casa 

por vários anos, em que deixou o seu legado, continuava construindo este legado a nível social. 
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Pediu ao Prefeito que continuasse trabalhando, sonhando, abraçando e fazendo o que tem de 

melhor em seu coração e pensamento, e que não desse ouvidos às críticas, pois São Luís Gonzaga 

precisava de seu trabalho, amizade e carinho. Falou que ele poderia dormir tranquilo e colocar a 

cabeça no travesseiro à noite sabendo que fez o melhor pela sua terra, munícipes e irmãos. 

Enfatizou que enquanto Deus permitisse, ele estaria com o mesmo ideal de trabalhar em prol de 

uma cidade melhor, mais digna e justa. Encerrou desejando um feliz natal e um próspero ano novo 

a todos. 

Não havendo mais nada a tratar, o Presidente Luan Rogério declarou encerrada a presente Sessão 

Solene.  

 

 


